zakresie robot.

Odpowiedz nr 9:
Na stronie internetowej www:bip.lubrza.pl w zakladce przetargi/zamowienia publiczne
/przebudowa odcinka drogi gminnej Nowa Wioska - Bucze zamieszczono modyfikacje
przedmiaru roboét.

Pytanie nr 10:
W zwigzku z obowigzywaniem nowych europejskich norm na masy bitumiczne
zwracamy si¢ o dostosowanie do tych norm nomenklatury i wymagan na;

— warstwg Scieralng — AC 118;

— na podbudowg i wyréwnanie — AC16 lub AC22.

Odpowiedz nr 10:
Masg bitumiczng nalezy wykona¢ zgodnie z projektem budowlanym.

Pytanie nr 11:
Czy zamawiajacy wyrazi zgod¢ na przejazdy cigzkim sprze¢tem i transportem przez most
na kanale, na ktérym teraz obowiazuj¢ ograniczenie przejezdnosci do 15 ton.

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy nie wyrazi zgody na przejazd przez most pojazdami lub sprz¢tem o masie
calkowitej powyzej 15t. Przedmiot zamdOwienia nalezy wykona¢ przy uzyciu maszyn i
sprz¢tu speltniajacego ograniczenia istniejacego oznakowania pionowego.

Pytanie nr 12:

Poniewaz roboty prowadzone bgda w okresie jesienno - zimowym, w warunkach
pogodowych, ktérych w obecnym czasie trudno przewidzie¢ zwracamy si¢ o zaliczenie do
tzw. ,.sity wyzszej” sytuacji, w ktorej inspektor ze wzgledu na pogode, obowiazujace
przepisy techniczne i normy zabroni wykonywania jakiegos elementu robot.

Zgodnie z pkt. 27 ust. 3 SIWZ Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmian w umowie w
zakresie m.in.: z powodu okolicznos$ci sity wyzszej np. wystapienia zdarzenia losowego
wywolanego przez czynniki zewngtrzne, ktérego nie mozna bylo przewidzie¢ z
pewnosciag w szczegdlnosci zagrazajacego bezposrednio zyciu lub zdrowiu ludzi lub
grozacego powstaniem szkody w znacznych rozmiarach.

Opisana przez oferenta sytuacja miesci si¢ w ramach istniejacych zapisow SIWZ.




